4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Het aantal scorepunten dat wordt toegekend aan het juiste antwoord op
een meerkeuzevraag staat bij elke meerkeuzevraag apart vermeld in de
scorekolom aan de rechterkant van de pagina.

Een nieuwe hartklep, door het lichaam zelf gemaakt

1 maximumscore 1
(alleen de letter) Q

2 D 2

3 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* er minder zuurstof/brandstof wordt getransporteerd, 1
» (waardoor) er minder dissimilatie/verbranding kan plaatsvinden. 1

4 maximumscore 1
(de) bloedplaatje(s)

5 maximumscore 1
P samentrekken boezems
Q samentrekken kamers
R hartpauze

6 A 2
7 C 1

8 maximumscore 2
1 onjuist
2 juist
3 juist
indien drie nummers correct 2

indien twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct 0

—_—

9 A 1

HA-1018-a-24-1-c 5 lees verder »»»



